
Drahí Velactení Svatkovci naši

Milá Gustičko!

Nuž pán Bôh pozehnaj vchádzania i vychádzau-

ce Vaše a naše; Vy ste teraz v plnom prude

práci a starosti. Preto aj neidem Vás nadiť

dlhým listom, len Vám poistujem prijatie

Vášho milého listu a pozvania násku svotbe

Ludmilka bozkáva lustičku a ďakuje jej za

dôveru, ktorim ju počtila a sliubujeme všetci

s radosťou príhod nás

Vladimír sa len 23 vybral, a tak už

čo toto príde k rukám Vaším, bude aj Vladí

miž u Vás a u svojej vyturenej Gutia-

ky. No želajme a želáme jím štestia.

Pan Boh ích sviazal, nechže ích nezozvie-

že nik viacej, iba zase. On sám ten vre-

mohúci Boh, Hospodin Zástupov.

Náš Palko ma vraj Ančemu - a neviem

ak to je, kdo mu mohol s rešťany naradiť sym-

ka nenapomáha krev a tejto nedostatok, čo je pri

anému (Blutarmuth; tuby mu skôr korytnice

lebo Zelezné pomohlo. Ale keď ti alleopathi

žiadnej nemoci nevedia liek naisť. Nuž čo je

po takom lekárovi, ktorý uhádne nemoc, ale nezná

trafit na liek. Pan Boh posilni ho sám.



Ten je najlepší lekár. Ja ostatne bych len homoe

opatričí sa pri Božej pomoci dôveroval; ale pravda

nemocnému je ťažko radiť, keď ten ma pod chvílou

iné náhlady. A to je práve zle

Čo to s tím vojaučením terajším je, to je

už zrovna zhovadilost. Pri takom syšteme

nemôže byť požehnanie, kde ti kňazov od olta-

rov a od nemocnych berú, aby sa hrali spuš-

kou v ruke na vojackov. Čo bude teraz alko

robiť? Aby zas druheho kaplana hladal

a keď sa ten vyexerciruje, aby sa vrátil a

potom Twy dvoch choval? Či čo? Nuž ale

quem Deus perdere vylt dementat.

Naši statníci už skutočné o rozume

prišli pre nerozumne základy svojho šlatne.

ho kunštu.

Nudroňa vyzvali w Martine Minister a

zupan, aby bránil tuším 30.000 zl. ktoré

červen Matici poručil, a ktoré keď matice.

niet, zakenni dedičovia reklamujú. Mudroň

jim poviedal, že nečítí sa byt povolaným

statu zrabovavšiemu Maticu ešte ku 30000

dopomahať. Výborne!!

Zupan ale ho prosil, aby rozvaril

lepšie, lebo že však matica je len inšpen-

dovaná a že sandacia sa administruje ako



tundacia slovMatice. Akí sú múdrí ti naš

lúpici. Mudroň, mojím zdaním múdren-

nil. Však sa nám časom všetko musí nahra-

diť, a to aj s urokami. To je iste. Ale

nie z Milosti madarskej. Veď Turci dlho,

za úplných 500 rokov rabuvali Bulharov.

a hla - prišla hodná, v ktorej vracajú už

čo narabovali. Ja sa uplne s Mudronom

srovnávam. Nech racej statočného Červena

dedičovia užívajú 30000 fako zbojnící,

ktorí zrabuvali našu ubohu maticu.

Nuž hla, už som v politike. A

o tej nedobre je v takom radostním čase

ako je náš tento svatelný čas hovoriť, bo

darmo sa krev búri. Teda konec.

To srdečným pozdravením a bozkom

bratskosvatovským na všetkých Vás som

i s mojím

Váš

uprimný

Hurban

V Hlbokom dňa 25 Jula 1877.



Drahému Apuškovi Tvôjmu

oddaj milá Gustičko

Hurban


